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ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 
 

 

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, no 
Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato, sob a 
presidência do Vereador Allan Rached Azevedo, teve início a 35ª (trigésima-quinta) Sessão 
Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza a verificação da presença dos Vereadores: todos 
presentes. Havendo Quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. O Secretário 
procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme costume da Casa de Leis e o Presidente 
convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Em seguida, conforme o Regimento 
Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em votação a dispensa da leitura das Atas da 
34ª (trigésima-quarta) Sessão Ordinária e da 34ª (trigésima quarta), Sessão Extraordinária: todos 
os Vereadores estiveram de acordo. Colocou em votação as referidas atas que foram aprovadas 
por todos os Vereadores. O Presidente solicitou aos Vereadores a leitura das respectivas 
proposituras: 1. Indicação nº 67/22 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: Indica 
ao Prefeito Municipal providenciar vagas de estacionamento especial e carteirinhas de 
identificação para os portadores de TEO - Transtorno do Espectro Autista. 2. Indicação nº 68/22 
de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da 
Estrada Municipal Sebastião Mota dos Santos no bairro dos Souzas e a limpeza das lixeiras 
colocadas em sua extensão. 3. Indicação nº 69/22 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo 
Guimarães: Indica ao Prefeito Municipal construir o Parque Infantil no Jardim Morada do Sol. 
4. Indicação nº 70/22 de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: Indica ao Prefeito 
Municipal a troca das lâmpadas queimadas nos postes de iluminação pública na entrada do Jardim 
Morada do Sol. 5. Indicação nº 71/22 de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira: 
Indico ao Prefeito Municipal regulamentar um local na Praça Comendador Freire específico para 
estacionamento dos motoboys, entregadores a serviço dos comércios localizados na praça. 6. 
Requerimento nº 35/22 de autoria dos Vereadores Harley Rodrigues Alves Teixeira e Kurt 
Eugenio Greiner. 7. Requerimentos nº 36 e 37/22 de autoria do Vereador Kurt Eugenio Greiner. 
8. Requerimento nº 38/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo. Em seguida o 
Presidente convidou os Vereadores inscritos para fazer uso da Tribuna: o primeiro inscrito, 
Vereador Aloisio cumprimentou a todos e iniciou falando sobre o requerimento do Vereador 
Allan para a manutenção da Estrada da Gruta, disse que conversou com o Prefeito sobre o 
assunto e ele afirmou que ia fazer a manutenção com pedras. O Vereador disse que  questionou 
dizendo que a Prefeitura já não tem pedras,  têm que cobrar da empresa que fez a obra na estrada. 
Disse que a Prefeitura tem que comunicar a empresa e o fiscal da Prefeitura tem que emitir um 
laudo alegando que o serviço não ficou bom.  Disse que é a favor que seja feita a manutenção, 
porém, a empresa deve vir fazer o serviço. O Vereador João Cunha solicitou um aparte e 
concordou que a empresa deve ser notificada, porém, a Prefeitura tem que fazer a manutenção 
mesmo que de forma paliativa, assim como em todas as outras estradas que estão intransitáveis. 
O Vereador Jesse solicitou um aparte e disse que conversou com o Prefeito que o informou 
que o Vereador Aloisio ameaçou de enviar denúncia ao Ministério Público caso a Prefeitura 
fizesse a manutenção. O Vereador Aloisio disse que não é verdade. O Vereador Jesse 
respondeu que o áudio com essa fala do Vereador Aloisio está no grupo de whatsapp dos  
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vereadores. O Vereador Nedivan disse que entende o Vereador Aloisio pois em todas as 
estradas a Prefeitura só faz paliativo. O Vereador Jesse concordou, mas a Prefeitura tem que 
fazer sim o serviço emergencial. O Vereador Aloisio disse que chamou o Prefeito em horário 
fora do expediente de trabalho e o alertou que é errado fazer a manutenção, tem que 
responsabilizar a empresa que fez a obra. O Prefeito no mesmo instante ligou para o governador 
que garantiu vistoriar a obra feita pelo Estado. O Vereador Jesse disse que o Vereador Aloisio 
tem que denunciar a empresa contratada pelo governo Estadual e não a Prefeitura. O Vereador 
Aloisio disse que se exaltou sim porque não foi formalizada a denúncia pela Prefeitura. O 
Vereador Allan explicou que foi o Secretário Municipal que o informou sobre a ameaça de 
denúncia de um vereador. Então ele perguntou no grupo e o Vereador Aloisio se manifestou. O 
Vereador Aloisio explicou que no final o Prefeito o agradeceu e informou que já notificou o 
governador. Sem mais se despediu. O Vereador Allan aproveitou o ensejo e explicou que a 
empresa contratada pelo governo estadual fez o serviço de maneira errada e mesmo com as várias 
visitas para  fiscalização dos Vereadores, não consertou os erros.  Disse que alertou o Prefeito e 
o Engenheiro Geminiano quanto ao estado intransitável da estrada e mesmo assim liberaram a 
empresa que foi embora sem consertar a estrada. E agora está em estado lastimável e os 
moradores estão ilhados. Disse que todos sabem que o serviço da Prefeitura agora é emergencial. 
E lembrou que os Vereadores estão fazendo todos os esforços possíveis para aprovar todos os 
projetos enviados pelo prefeito, inclusive os de crédito adicionais para suprir as demandas. A 
Câmara nunca fez tantas sessões extraordinárias como nesse mandato. O Vereador Edjelson 
disse que cobrou o Prefeito sobre a manutenção da estrada da Gruta, porém ele falou que não ia 
poder fazer devido à ameaça de denúncia do Vereador. E disse que na sua opinião a Prefeitura 
tem que fazer a manutenção emergencial respeitando o direito de ir e vir dos moradores. O 
Vereador Allan concluiu dizendo que quando se trata de um problema emergencial, o jurídico 
da prefeitura tem que dar o parecer favorável e partir para a penalização da empresa que fez o 
serviço. Disse que as pessoas tem que estar cientes dos papéis, tanto dos vereadores que 
fiscalizam, quanto do prefeito que executa as ações. Sem mais, se despediu. Findo esse 
expediente, o Presidente colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária: 
1. Requerimento nº 35/22 de autoria dos Vereadores Harley Rodrigues Alves Teixeira e Kurt 
Eugenio Greiner: Requerem ao Prefeito Municipal informações sobre a atividade delegada a ser 
implantada no município conforme a Lei Municipal nº 1.836 de 11 de maio de 2022. Aprovado 
por todos os Vereadores. 2. Requerimento nº 36/22 de autoria do Vereador Kurt Eugenio 
Greiner: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o uso de pedra britada nas Estradas 
Municipais. Aprovado por todos os Vereadores. 3. Requerimento nº 37/22 de autoria do 
Vereador Kurt Eugenio Greiner: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre previsão do 
término da construção da ponte de madeira no bairro Trabiju. Aprovado por todos os 
Vereadores. 4. Requerimento nº 38/22 de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo: Requer 
ao Prefeito Municipal informações sobre a manutenção emergencial da Estrada da Gruta no 
bairro dos Souzas, que se encontra intransitável. Aprovado por todos os Vereadores. Findo o 
expediente e não havendo mais nada a tratar o Presidente convidou os Vereadores e interessados 
a participarem das Audiências Públicas que se realizarão no dia vinte de setembro: às 18 horas da 
Secretaria Municipal de Saúde. Às 19 horas das Secretarias Municipais de Administração e 
Finanças para demonstração e avaliação do cumprimento das Metas Fiscais do Município 
referentes ao segundo quadrimestre de 2022. Às 19horas e trinta minutos da Administração 
Municipal para  conhecimento, análise e discussão do Projeto de Lei do Executivo nº 36/22 de  
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autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial” , no 
plenário da Câmara Municipal e convocou os Vereadores para a Sessão Ordinária a ser realizada 
no dia 03 de outubro, às 19horas. O Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a Sessão.  Para constar, Eu, Vereador Edjelson Aparecido de Souza, Primeiro-
Secretário, lavrei a presente ata.  
Sala das Sessões, 19 de setembro de 2022. 

 

 

 

________________________________ 

Vereador Allan Rached Azevedo 

- Presidente da Câmara Municipal - 

 

 
___________________________________ 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Primeiro Secretário - 
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